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інновації. А успіх фірми залежить перш за все від керівництва, ефективності 

управління як підприємством комплексно, так і окремими його складовими.  
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ІННОВАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В ОСВІТНІЙ СИСТЕМІ 

Найважливішою компонентою успіху інноваційної стратегії розвитку є 

висококваліфіковані кадри вчених, інженерів і робітників. Тільки наявність 

вчених, інженерів і робітників високої кваліфікації, здатних впроваджувати високі 

технології, дозволяє освоювати інноваційні продукти і товари тривалого 

користування на основі оригінальних технологій.  

Освітня політика вимагає переоцінки і поновлення, щоб відобразити нову 

структуру світової освіти. Роль освіти у вирішенні завдань соціально-

економічного розвитку України полягає у створенні умов для підвищення 

конкурентоспроможності особистості; розвитку інноваційної сфери; зміні 

структури економіки на користь наукомістких галузей; формуванні трудових 

ресурсів, здатних відтворювати і розвивати матеріальний і інтелектуальний 

потенціал країни; забезпеченні соціальної та професійної мобільності; формуванні 

кадрової еліти суспільства, заснованої на вільному розвитку особистості. 

Якісна освіта сьогодні виступає умовою забезпечення сталого 

демократичного розвитку суспільства. Знання та вміння їх використовувати в 

досягненні конкурентних переваг сьогодні по своїй суті є конкурентною 

перевагою. 



Виробництво сьогодні - це багато в чому інтелектуальна діяльність, тобто у 

великій мірі нематеріальний, інноваційний внесок інженерів, бухгалтерів, 

конструкторів, дизайнерів, HR-менеджерів, маркетологів, IT-фахівців. Основна 

частина економічного ефекту досягається за рахунок вживання нових знань, 

всеосяжного навчання персоналу і співпраці з партнерами та контрагентами. 

 Особливість економіки, заснованої на знаннях, полягає у значному 

зростанні ролі менеджменту в галузі інтелектуальних ресурсів. В цьому сенсі 

надзвичайного значення набувають інноваційні процеси в освітній системі. 

Необхідність розвитку інноваційних процесів у сфері вищої освіти признається на 

всіх рівнях системи освіти. Матеріальна зацікавленість в інноваційній діяльності, 

об‘єднання вузівських колективів, співпраця в інноваційних процесах, 

зацікавленість викладацького складу, їх вміння міняти звичні форми і методи 

розвитку інноваційних процесів – це фактори, що обумовлюють і вдосконалюють 

рівень сучасного освітнього менеджменту, освітньої інновації. 

Інноваційний процес в освітній системі включає ряд складових, що 

стосуються створення, освоєння та застосування нововведень, де констатується, 

що змінювати, як змінювати, хто має робити зміни, для чого проводити зміни і як 

визначити їх оптимальність та ефективність. При цьому виділяються критерії 

інновацій, де ключовим є ефективність. Будь-яка інновація покликана 

забезпечувати ефективність освітнього процесу, у рамках якого здійснюється 

мінімально необхідна сукупність інновацій, що дає змогу значно підвищити його 

ефективність [1, с.159]. 

Освіта, що відповідає сучасним потребам суспільства та ринку праці, 

дозволяє сформувати у кожної людини здатність швидко адаптуватися до 

сучасних соціо-економічних реалій, що стає найважливішою умовою успішного і 

стійкого розвитку. І метою навчання сьогодні поряд з придбанням знань і 

навичок, необхідних безпосередньо для здійснення трудової діяльності, є 

формування професійних компетенцій.  
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